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Гватемала: Велики успех мисије Српске Цркве

Његово Преосвештенство Епископ буеносајрески и јужно-централноамерички 
г. Кирило је стигао 5. новембра 2024. године у Гватемалу.

Преосвећеног Владику на аеродрому Ла Аурора у Гватемали дочекала је 
игуманија Инес са сестрама Маријом и Јованом и децом и младима из 
манастира Свете Тројице. У пратњи епископа Кирила били су протосинђел 
Симеон (Лопез) из парохије Свете Тројице у Колумбији и протопрезвитер 
Игнатије Миранда из парохије Чудотворне иконе Мајке Божје Владимирске и 
мисије Светог Петра Цетињског у Костарики.

Наредних дана одржан је братски састанак свештеника Епархије 
буеносајреске и јужно-централноамеричке са конференцијама којима је 
председавао владика Кирило на тему мисије Цркве на територији шпанског 
говорног подручја, изазовима Цркве у савременом добру и потреби чврстог 
сведочења праве вере увек утемељеном на светом Јеванђељу и учењима 
светих Отаца. Скупу се 7. новембра придружио и архимандрит Рафаило 
(Чепрњић), архијерејски намесник за Еквадор и Перу.

Уочи празника Светог великомученика Димитрија, епископ Кирило је служио 



вечерње са петохлебницом у храму Свете Тројице. Архимандрит Рафаило је 
затим представио своја два духовна чеда, Владимира и Драгану, који су том 
приликом, након што су неколико година били искушеници, после чина 
монашког пострига узведени у чин монаха са именом Лазар и Марија, по 
Лазару Четвородневном, васкрслом од Христа Господа, и његовој сестри 
Марији, оне која је била код ногу Исусових слушајући његову поуку.

На празник Светог великомученика Димитрија, Митровдан, служена је света 
Литургија на којој је монах Лазар примио чин ђакона. Јерођакон Лазар је 
пореклом Инка и служиће Цркви у својој земљи Перуу.

У суботу, 9. новембра, на дан Светог великомученика Нестора, Његово 
Преосвештенство Епископ г. Кирило је началствовао светом Литургијом у 
манастиру Свете Тројице у Гватемали. Саслуживали су архимандрит Рафаило, 
протосинђел Симеон, протонамесник Игнатије Миранда, протопрезвитер 
Едвард Кариљо из Православне Цркве Америке и јерођакон Лазар. Током 
Литургије усрдно се молила цела монашка заједница манастира са 
игуманијом Инес на челу и групом верника који су допутовали из Костарике у 
сусрет свом епископу.

Током свете Литургије, отац Игнатије је представио двоје младих из своје 
заједнице који су примили чин чтеца, браћу Севастијана и Никодима, 
студенте који активно помажу Цркву у Костарики. Затим је јерођакон Лазар 
уздигнут у свештенички чин. Он ће бити задужен за српску православну 
мисију у Перуу под руководством свог духовног оца архимандрита Рафаила.

У недељу, 10. новембра, на дан Светог Арсенија Сремског, Архиепископа 
српског, епископ Кирило је саслуживао на свеој Литургији Епископу 
гватемалском Осији, првом епископу из народа Маја Цариградске 
Патријаршије. Света Литургија је служена у манастиру Свете Тројице на 
обали језера Аматитлан. Том приликом, игуманија Инес је је одликована 
епархијским орденом Светих апостола Петра и Павла за њен допринос 
мисионарском раду у Гватемали. Исти орден је додељен и архимандриту 
Рафаилу као признање за изградњу првог српског православног храма и 
манастира у Еквадору.
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